

商城县：“清河行动”保碧水长流

信阳消息(曾令菊 洪兰)数百名身穿红马甲的人,手持铁锹、夹子、垃圾袋等,三三俩俩分小组将河道内外的垃圾和杂物捡拾进袋内;轰隆隆的挖掘机正伸长手臂不停地清挖河里的淤泥;一旁等候的运输车,垃圾装满车厢后立即驶向垃圾处理场。这忙碌的场景,正是近日商城县陶家河内“清河行动”现场的画面。

为深入推进河长制,切实加强河湖管理和保护,商城县迅速行动,在全县范围内掀起了“清河行动”的热潮。对全县河流湖泊等水域进行了全面排查摸底,逐一登记造册,分别建档立卡,

建立机制,为每条河道办好“户口本”。召开推进大会,将任务分解到各乡镇(处)、街道、社区。按照“党政领导、部门联动、分级负责、属地管理”的原则,县乡两级制定了详细的工作方案和任务书,坚持以县、乡、村三级河长组织体系为工作主体,逐级签订责任状,一级抓一级,一级带一级,一级监督一级。

“我们要做到党的十九大报告中提出的‘像对待生命一样对待生态环境’,努力营造出我县河畅水清、岸绿景美、人欢鱼游的良好生态局面。”该县河长办负责人介绍说,全县共设立县级河长373名,县乡两级河长制办公室24

个。县内严格落实“三清一净”,重点清理拆除河道内存在的垃圾、杂物、违章建筑。坚决依法打击非法采砂、侵占河道等行为。取缔清除禁养区内规模以上的养殖场,以及河流网箱、围网养殖等违法行为。针对河湖“乱占乱建、乱采乱挖、乱倒乱排”等乱象,按照“横到边、纵到底、全覆盖、无遗漏”的标准要求,逐一建立问题清单,发现一起,取缔一起。

据悉,截至目前该县“清河行动”共清理河流33条,开展县级河长巡河111人次,出动人员5314人次,机械182台,清除垃圾杂物2391立方米,涉河违章建筑15处,取缔非法采砂点5个。



近日,淮滨县供电公司绝缘化升级改造城区4条10千伏线路14千米、更换低压主干线3千米、更换真空开关3台,改造后的导线横截面积从70平方米增大到240平方米。此次绝缘化升级改造,使淮滨城区形成了“手拉手”环网供电,将进一步提升城区电网安全运行水平,优化电网布局,有效降低自然灾害及外破安全隐患,为地方经济发展及迎峰度冬提供有力的电能保障。 陈建侠 摄

为民解困

潢川公安快速破获一起诈骗案件

信阳消息(黄公轩)连日来,潢川县公安局刑警城关二队热闹异常,陆续有老年人送来被子、毛毯等物品,还向侦查人员不停地说着感谢的话,“满载而来却空手而归”,一反常态的情形让人疑惑。原来该队近期破获一起诈骗案件,追回损失3万元,这些老人是来交还骗子诈骗所用道具并领取被骗现金的。

2017年11月24日,刑警城关二队接到群众柴某报称:11月22日,其在潢川县南城福满楼一楼大厅参加活动,交纳1300元押金后领回一床宣称能治疗颈椎病、肩周炎等疾病的被子和四件套,使用后发现被骗,损失现金1300元。

接到报警后,该队立即开展工作,通过走访现场,询问被害人、证人等,发现这是一起典型的宣称产品具有保健功能,针对老年人实施的诈骗案件,受骗老人多达30人,涉案金额近3万元。

通过快速查证,侦查员很快锁定两名犯罪嫌疑人谢某中、尚某娟,两均系安徽省界首市人,案发后离开河南,去向不明,侦查员一面继续查找证据,伺机抓捕,一面通过各种途径向犯罪嫌疑人施加压力,促其投案自首。2017年12月1日,迫于压力,犯罪嫌疑人谢某中、尚某娟来到潢川县公安局投案自首,并退回涉案赃款3万元。

经查,谢某中伙同尚某娟等5人,虚构自己为善德家纺工作人员的事实,租用潢川南城福满楼一楼大厅,采用发放宣传单等形式吸引老年人参与“善德家纺招商会”推广产品活动,宣称善德家纺产品可以治疗颈椎病、肩周炎等疾病,效果非凡,在骗取老年人的信任后以一床被子300元、一床四件套1000元的价格收取老人的“试用押金”,诈骗得手后逃窜。

目前,其他涉案成员的追捕、案件的相关查证工作正在紧张进行中。



信阳日报 官方客户端

报晓风来了

800万信阳人的头脑风暴



报晓风 报知天下 晓通万家 风媒全球

